## Выборы-2023



## ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ШОРТАНЛИНСКОГО РАЙОННОГО МАСЛИХАТА ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 11 ШУЛЬЦ ЮРИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА

время.

Я – многодетный отец, воспитываю с супругой пятерых сыновей, которых с отцовской гордостью могу назвать настоящими патриотами Казахстана!

### Уважаемые избиратели!

Следуя нашей главной цели - построить Справедливый Казахстан, я поставил перед собой ряд задач, на решение которых будет направлена деятельность как депутата районного маслихата. Моя предвыборная программа была составлена с учетом проблем жителей Шортандинского района.

В этой связи, буду способствовать:

- Развитию социальной инфраструктуры, благоустройству, освещению и озеленению улиц.
- Текущему ремонту здания Досугового центра, в том числе капитальному ремонту отопительный системы.
- Текущем уремонту спортивного комплекса, в том числе капитальному ремонту отопительной системы
- Косметическому ремонту 2-x многоквартирных жилых домов в селе Новокубанка, что решит улучшение условий проживания жителей.
- Установке спортивной площадки в селеАлтайскоевтекущем году с целью создания условий для массового спорта.
- Реализации проекта «Ауыл аманаты» по повышению доходов сельского населения.
- Реконструкции сетей электроснабжения в селе Новокубанка.
- улично-дорожной Ремонту сети Новокубанском и Раевском сельских округах.
- Поддержки малого и среднего бизнеса, а также привдечения инвестиционных проектов,

которые позволят создать дополнительные рабочие места и будут способствовать поднятию

- Развитию предпринимательства на селе.
- малообеспечных Поддержке многодетных семей.

Внесу вклад в:

- Оказание поддержки социально-уязвимым семьям, труженикам тыла и ветеранам труда;
- Пропаганду семейных ценностей здорового образа жизни.

Решение всех вышеуказанных проблем я вижу в реализации Дорожной карты Шортандинского района Предвыборной программы партии «АМАNAТ». Как истинный патриот своей страны также буду способствовать созданию атмосферы «нулевой» терпимости к любым проявлениям коррупции и снижению ее уровня в районе, стремиться к укреплению единства и сплоченности нашего района.

#### Уважаемые избиратели!

Я иду на выборы для решения поставленных по повышению благополучия и качества жизни жителей. Выбирая меня, Вы доверите решение вопросов избирательного округа Шортандинского региона.

Уверен, что вместе мы сможем достичь всех намеченных целей. Построить сильное государство! Поэтому я призываю Вас прийти на избирательные участки и проголосовать за дальнейший рост наших сел!

# **ВРЕМЯ ДЕЙСТВОВАТЬ!** возродим село!

Оплачено из средств республиканского бюджета, предусмотренных на проведение выборов депутатов маслихатов Республики Казахстан

# Объявление

В соответствии со статьей 46 Закона «О товариществах с ограниченной и дополнительной ответственностью», ТОО «Нива» уведомляет всех участников Товарищества о проведении внеочередного собрания участников ТОО «Нива», которое состоится 23 марта 2023 года в 15 часов 00 минут в очном режиме по адресу: Акмолинская область, Шортандинский район, село Андреевка, улица Желтоксан 21, со следующей повесткой дня:

- 1. О выходе из состава участников Лемеш И.М.
- 2. О выделении ему в натуре доли в виде земельного **участка**
- 3. Об определении местоположения и площади испрашиваемого земельного участка.
- 4.О возмещении Товариществу, выбывающим участникам затрат, произведенных на выделяемых земельных участках.
- ГУ «Аппарат акима Новоселовского сельского округа» сообщает о том, что 3 апреля 2023 года в 12:00 часов в здании КГУ «Общеобразовательной школы села Новоселовка» состоится собрание местного сообщества по вопросу переименования села Новоселовка.

## ГУ «Аппарат акима Новоселовского сель округа»

«Аппарат акима Новоселовского сельского округа» сообщает о том, что 3 апреля 2023 года в 10:00 часов в здании КГУ «Общеобразовательной школы села Новоселовка» состоится собрание местного сообщества по вопросу переименования села Новопервомайское.

ГУ «Аппарат акима Новоселовского сельского

Требуются: руководитель и специалисты в ГУ в области защиты растений. Требование к руководителю - высшее образование, стаж работы не менее 3 лет. Специалисты - высшее, среднее-специальное образование, можно без стажа.

Обращаться по телефону: 2-30-28, 87024644808



Я, Шульц Юрий Владимирович, родился и вырос в селе Каражар, Атбасарского района, Акмолинской области. В 2004 году окончил ПЛ-9 г. Атбасар. Образование среднее специальное, по специальности электромонтер.

Трудовую деятельность начал с 2008 года в ТОО «Сарбас» диспетчером. Затем в этой же организации работал на разных должностях (учетчик ТПБ, бригадир, главный инженер) до 2013 года.

В период с 2013 по 2020 годы работал инженером в ТОО «Атбасарская нива», старшим инженером ИП «Альмурзаев», главным инженером ТОО «Олжа Тобольское», заместителем директора по производству ТОО «Целинное Агро».

С марта 2020 года приступил к работе в ТОО «Новокубанское» в должности исполняющего обязанности директора по производству, в августе 2021 года назначен директором ТОО «Новокубанское» где и работаю по настоящее

ГУ «Отдел строительства Шортандинского района» проводит общественные слушания посредством публичных обсуждений раздела «Охрана окружающей «Реконструкция среды» к рабочему проекту водопроводных сетей в п. Шортанды, Шортандинского района, Акмолинской области» с 10 марта по 17 марта 2023 года. С пакетом проектной документации можно ознакомиться на Едином экологическом портале https:// ecoportal.kz/ и на сайте управления недропользования, окружающей среды и водных ресурсов Павлодарской области https://www. gov.kz/memleket/entities/pavlodaractivities/directions?lang=ru. Все замечания и предложения принимаются через пять дней после опубликования документации на Едином экологическом портале https://ecoportal.kz/. По истечении данного срока замечания и предложения не принимаются. Инициатор – ГУ «Отдел строительства Шортандинского района», БИН 060140010635, Акмолинская область, Шортандинский

ТОО «Гранит Плюс» проводит общественные слушания в форме открытых собраний по Отчету о возможных последствиях к плану горных работ по добыче строительного камня на месторождении «Шортанды» в Шортандинском районе Акмолинской области а также по плану пиквилании послелствий недропользования на месторождении «Шортанды» по добыче строительного камня в Шортандинском районе Акмолинской области.

Слушания будут проводиться 5 апреля 2023 года в 14.00 ч. в с. Мыктыколь Шортандинского района в здании Мыктыкольской средней школы.

При ухудшении эпидемиологической ситуации в регионе, слушания пройдут в формате видеоконференции на платформе Zoom. Ссылка на Zoom размещена на ЕЭП https://ecoportal.kz/.

С пакетом проектной документации ознакомиться на Едином экологическом портале, а также на сайте https://ecoportal.kz.

Местный исполнительный орган: ГУ «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования Акмолинской области», тел. +7 (7162) 40-28-07.

район, п.Шортанды, АБЫЛАЙ ХАНА, 20.Разработчик проектной документации: Товарищество с ограниченной ответственностью «Концерн АЙ-СУ», Павлодарская область, г. Павлодар, ул. Лесная 1, E-mail: too-aisu@ mail.ru Директор: Е.К. Батырбеков БИН: 030140001353. Разработчик раздела «Охрана окружающей среды»: ТОО «Концерн АЙ-СУ». Получить дополнительную информацию о намечаемой деятельности при проведении публичных слушаний, а также запросить копии документов, относящихся к намечаемой деятельности, можно по электронной почте e-mail: too-aisu@mail.ru, +77751072124. МИО, ответственный за обеспечение доступа общественности к информации о проведении общественных слушаний – ГУ «Управление природных ресурсов Акмолинской области», главный специалист Жанбатыр А.Е., электронный адрес: expeco@mail.ru, телефон 8 (7162) 25-19-86.

Адрес электронной почты местного исполнительного органа, где принимаются замечания и предложения: natur@akmola.gov.kz.

Наименование государственного органа проведению государственной экологической экспертизы: Государственная экологическая экспертиза

Заказчик: ТОО «Гранит Плюс», БИН 990740013457, юридический Акмолинская адрес: Шортандинский район, Шортандинская п.а., п. Шортанды, переулок Ынтымак, дом 31, кв. 1, e-mail: too.granit.plus@ mail.ru, Директор Жулдаспаева Марина Мухамедовна.

Разработчик: 820830350654, ИП «Окапов Р.А.», Акмолинская область, г. Кокшетау, ул. Горького 2к, н.п. 31, тел.: 8- (7162) 51-00-27.

Контакты, по которым можно получить информацию о намечаемой деятельности, и ознакомится с копией документов: tau-geo@yandex.kz, +77017629610.

Замечания и предложения заинтересованной общественности принимаются по адресу: natur@akmola.

Вестник Шортанды районная общественнополитическая газета Собственник газеты: ТОО «Редакция газет «Жаршы» и «Вестник» Шортандинского района

Регистрация: МИК РК №17576-Г от 06.03.2019

Главный редактор: Гульзияш Кабдешова

Бухгалтер: Наталья Миханчик Адрес редакции: 021600, п.Шортанды, ул.Мира, 11

Тел. 2-12-95, 7-90-33

Электронный адрес: gazetavesty1@mail.ru

Газета выходит по четвергам на русском языке.

Отпечатано ИП Дунасарова А.Д. г. Астана, ул. Жубанова, 24/1

Мнение авторов публикации не обязательно отражает точку зрения редакции.

PR- материал на коммерческой основе.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Тираж 363 экз. Заказ:41